

# 五月初的院线大片,绝对值回票价

本报记者 王舒畅

小长假临近,5月即将迎来上半年的看片小高潮。4月末到5月初,约有10来部影片密集上映,去影院的你是不是挑花了眼。小编仔细浏览一遍影单,发现值得看的大片还不少,而且满足各类观影爱好者。既有给情侣营造谈情说爱氛围的爱情片,也有老少通吃的喜剧片,当然振奋人心,挑战你视觉听觉脑力的大片也少不了。

今天给大家精选几部最近上映的影片,保你找到适合自己的“菜”。



## 》》》大片归来

《银河护卫队2》

上映日期:5月5日

《美队》、《钢铁侠》、《复仇者联盟》……漫威大片中国观众早已耳熟能详。而《银河护卫队》算是漫威世界中一股“泥石流”。2014年,首部《银河护卫队》上映,怀旧的音乐风格,逗逼的角色设定,战斗前先开嘴炮的反英雄情节设置,都让人眼前一亮,收获一大批粉丝。3年后,我们终于等来第二部,从先行放出的预告片来看,护卫队里几个英雄仍不改逗趣本色,小版树人Groot也是萌得一塌糊涂。目前,北美影院也大部分好评,尤其大片爱好者、漫威粉丝可千万不要错过。

## 》》》情侣必看

《喜欢你》

上映日期:4月27日

好吃又好看的爱情喜剧片,周冬雨和金城武的搭配,你适应吗?

近年来,周冬雨的演技颇受好评,尤其是去年的影片《七月与安生》,还让她得了金马影后。这部《喜欢你》是陈可辛、许月珍继《七月与安生》后共同监制的第二部作品。有了陈可辛做后盾,难怪男神金城武会“下凡”来演这样一部和他很不搭的“小妞”电影。(据说现在能请动金城武的就是王家卫和陈可辛了。)影片看似没啥高深的内涵,不过胜在有美食有美人,剧情轻松自然,还充满少女心。金城武演的霸道总裁,女同胞们哪有不想看的道理。

《春娇救志明》

上映日期:4月28日上映

一眨眼,春娇与志明这对经典情侣已经陪观众走过7个年头。这部新片是这个系列的第三部,他们的爱情故事从香港到北京,这次来到台湾。影片讲述春娇与志明的婚后生活以及和父母的沟通问题等。当年,热恋的男女如今已经跨入新阶段,随着年龄增大,春娇面对爱情产生不安感,而志明心里住着永远长不大的男孩。长大后的爱情是什么样呢?矛盾,欢乐,泪水,和解……就像我们自己的生活一样。

## 》》》合家欢乐

《摔跤吧!爸爸》

上映日期:5月5日

阿米尔·汗,也许是你唯一熟悉的印度演员。这位男神级演员继《我的个神啊》在中国影院和大家见面后,今年又推出新作。

这是一个根据真人真事改编的温暖幽默的励志故事。阿米尔·汗饰演的印度国家摔跤冠军,因生活所迫放弃摔跤。他希望让儿子可以帮他完成梦想——赢得世界级金牌。结果生了四个女儿,本以为梦想就此破碎,却意外发现女儿身上有着惊人的天赋。

剧情热血逗乐,摔跤竞技惊心动魄,宝莱坞电影不仅充满异域风情,而且质量也很上乘。尤其是阿米尔·汗,在影片中时而身材臃肿肥胖,时而又恢复壮硕肌肉,真心是在拿生命演戏。

《麻烦家族》

上映日期:5月11日上映

日本有一部广受好评的电影叫《家族之苦》,最近刚出了续集。导演山田洋次是一个拍家庭喜剧的高手,运用十分高级的黑色幽默,记录着这个时代的平民悲喜。

这部最新上映的《麻烦家族》就是翻拍《家族之苦》第一部,黄磊任导演和编剧之一。看来他也是这部影片的超级粉丝呢。翻拍版怎么将一个正宗的日本故事改编成中国故事,能否准确戳中中国市民的笑点和泪点呢?一起拭目以待吧。

## 》》》烧脑剧情

《记忆大师》

上映日期:4月28日

悬疑惊悚题材,略科幻略烧脑的剧情,这方面的爱好者可以去影院看起来。

延续《催眠大师》,导演陈正道的大师三部曲正在按计划筹划中,《记忆大师》就是其中第二部。除了烧脑的剧情,演员阵容也是十分亮眼,黄渤、徐静蕾、段奕宏、杨子姗,都是实力和话题兼具的角儿。

故事设定在未来的公元2025年,一种记忆存取手术在全球推广。黄渤饰演的作家江丰与徐静蕾饰演的妻子张代晨感情破裂,要删除记忆。随后黄渤却意外载入了一个连环杀人犯的记忆……

据不少看过的网友反映,这部影片很难看懂,导演甚至还在豆瓣专门开了一个空间,解答影迷观影后的问题。还没看的小伙伴注意,千万别被剧透哦。

